YHAICTaH XaHe Tepic caHaap

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( Herisri neHren

1) Keneci maHaepai TemeHaeri caHablK Ty3yae KOPCETiHI3:
a)-2+3=
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b)2 + (-5) =
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2) EcenTeHis:
a)9-3= b)7-12= c)13-25=
d)(-1)-2= e)15—(-25)= fy(-71)-19=
9)(=3)+(-2)= h) (-43)-(-12)= )3 x(-4)=
)ex(-7)= k)(-5)x8= )(=6)x(-9)=
m) (- 56)+7 = n)(-24)+12= 0)(-32)+8=

p)-T72+4=




YHAICTaH XaHe Tepic caHaap

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren )

1) Temnepartypa kewe keluke -5°C-Tbl kepceTin Typabl. ByriH TaHepTeH Temnepatypa 11°C-ka aeniH ketepingi.

TaHepTeHri TeMnepaTypa Helle rpaaycTbl Kypaabl?

2) EcenTeHis:

a)-4+6= b)1+ (- 4)= c)5+(-3)=
d)-10+4 = e) -60 — (- 40) = f)14 - 25 =

9)-8-(-3)= hy2-(-7)= )-3x5=

j)-15x4= k)-25x% (-7)= )-4x18 =
m)-6=+2= n)-28+(-7)= 0)-72+4=
p) =15+ (-3) =

3) Tenaeynep XyMeciH WeLliHisaep:
a)2m+n=22 b)3c—-4d =14
6m —n = 58 c+4d =10




YHAICTaH XaHe Tepic caHaap

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) EcenTeHis:

a)-2x5x(-4)= b)6+ (-7)— (-1)= C)-4—11+(-3)=
d)5-(-3)+(-15)= e)-1x[-3+(-95)]= -4x(-9)]+(-3)=
9)5x(-7)x(-4)= hy[-6-(-4)]+(-2)=

2) TeHOeynep XyneciH LWeLliHisgep:
a)bx+3y=12 b) 2u + 3w =18 c)5g+6h=1
5x+3y=-1 4u —3w=-54 S5g-2h=-7

3) KebewnTkilke XikTey apKbinbl, TeHAeyaiH TyOipnepiH TabbiHbI3:
a)h?+9h+8=0 b)n?+6n-16=0 c)5n>-2n-7=0

4) KBagpatTblk TeHAeynepai WeLwliHis:
a)x?+5x+2=0 b)x>-4x+1=0




YHAICTaH XaHe Tepic caHaap

( XAYAINTAP )
[ Herisri neHren )
1) a)
11 17 1 1T 1T 1"
-5-4 -3 -2 -1 01 2 3 4 5
1t 1T 17 17 17 11

-5-4 -3 -2 -1 01 2 3 4 5
2)a)6 b)-5 c)-12 d)-3
e) 40 f)-90 g -5 h) - 31
i)—-12 j)—42 k) - 40 1) 54
m) -8 n)-2 o)-4 p)—-18
[ Oprawa geHren )
1)6°C
2)a)2 b)-3 c)2 d)-6
e)-20 f)-11 g)5 h) 9
i)—15 j)—60 k) 175 )-72
m)-3 n) 4 0)-18 p)5
3)aym=10;n=2 b)c=6;d=1
( TepeHAaeTinreH geHren )
1) a) 40 b) 0 c)-18 d)-7
e)8 f) -12 g) 140 h) 1
2)a)x=13;y=-22 b)u=-6;w=10 c)g=-1;h=1
3)a)h=-8 h=-1 b)n=-8n=2 c)n=g;n=-1

4) a) - 0,4385; - 4,5615 b) 3,73; 0,27




